
 

 

 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ARAD 

CENTRUL MUNICIPAL DE CULTURĂ ARAD 

 Nr.  114/ 19.01.2026    

 

RAPORT  

al serviciului de specialitate 

   Referitor la:  aprobarea Strategia Culturală a Municipiului Arad pentru perioada 2026-2030. 

Având în vedere:  

-iniţiativa primarului municipiului Arad Bibarț Călin, exprimată prin Referatul de aprobare înregistrat 

cu nr. 3828/19.01.2026, 

-faptul că, ”Strategia Culturală a Municipiului Arad” pentru perioada 2015-2025 aprobată prin 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 352 din 2 decembrie 2015 a expirat la finele anului 

2025; 

-necesitatea elaborării unei noi strategii armonizată cu strategia culturală națională și politicile 

culturale europene ;  

Strategia culturală a municipiului Arad pentru perioada 2026 -2030 ghidează dezvoltarea culturală a 

municipiului, având ca viziune transformarea Aradului într-un pol cultural vibrant, bazat pe o abordare 

strategică,  pentru a sprijini diversitatea culturală, creativitatea și accesul la cultură continuă.  

Noua Strategie promovează un spectru larg de manifestări culturale, de la artă contemporană la tradiții, 

pentru toate grupurile sociale, programe culturale pentru tineri, școli, și facilitarea accesului la evenimente 

pentru toate categoriile de public. Un alt pilon important al documentului este accesibilitatea, respectiv 

programe culturale pentru tineri  și facilitarea accesului la evenimente pentru toate categoriile de public. 

Prin elaborarea Strategiei culturale se urmărește a se stabili oferta culturală și potențialul cultural 

astfel încât să se ghideze activitatea culturală a întregului municipiu Arad.  

În elaborarea strategiei s-au detaliat următoarele etape/activități:  

• Analiza situației existente   

• Definirea obiectivului general și direcțiile strategice de acțiune  

• Organizarea grupurilor de lucru, structurarea nevoilor şi a priorităţilor locale;  

• Organizarea consultărilor publice ; 

• Prestatorul a participat și la conferința de la finalizarea proiectului în care s-a prezentat forma 

finală a documentelor. 

 

         Ţinând cont de cele prezentate mai sus, propunem Consiliului Local al Municipiului Arad aprobarea 

Strategiei Culturale a Municipiului Arad pentru perioada 2026-2030. 

Director Executiv,                                                                          Director Executiv Adj., 

  Daniela Pădurean-Andreica                                                                    Sorin Cristian Groza 
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